

**Kategorija:** Tange

## Bele tange S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0235620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet gde se udobnost susreće sa sofisticiranošću – otkrijte naše bele **tange** koje su stvorene da transformišu svaku priliku u posebnu. Ove prelepe, elegantne **tange** nisu samo komad donjeg veša, već pravi simbol stila i senzualnosti. Izrađene od najkvalitetnijih materijala, osiguraće vam ne samo savršen izgled, već i osećaj potpune slobode u pokretu.

Maštovito dizajnirane, naše **tange** donose diskretnu eleganciju u svaki aspekt vašeg života. Bilo da ih nosite ispod dnevne odeće ili u posebnim prilikama kod kuće, njihov bezvremenski beli ton savršeno se uklapa u bilo koju kombinaciju. Uvek vam omogućavaju da se osećate posebno, istovremeno naglašavajući vašu ženstvenost i senzualnost.

Upoznajte se sa posebnim svojstvima koje nude ove **tange**. Izrađene od vrhunskog poliamida, omogućavaju koži da diše i pružaju neverovatno prijatno iskustvo nošenja. Osim što pružaju osećaj mekoće, dizajn im omogućava da savršeno prijanjaju uz telo, dajući vam osećaj sigurnosti i istovremeno slobode. Zaboravite na neudobne detalje, jer su naši proizvodi stvoreni da vas oduševе i pruže maksimalnu udobnost tokom celog dana.

Zamislite osećaj kada odaberete donji veš koji ne samo da vam prija, već vas i čini da se osećate samouvereno i privlačno. Naše bele **tange** savršen su izbor za sve prilike; bilo da se spremate za romantičnu večeru ili želite da se osećate dobro u svakodnevnim aktivnostima, ovi komadi donjeg veša staviće tačku na svaki vaš outfit.

Naravno, naše vredne kupce ne želimo da opterećujemo dodatnim brigama. Zato vas podsećamo da nudimo diskretnu dostavu, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina proći bez ikakvih neugodnosti. Sva pakovanja su pažljivo osmišljena kako bi obezbedila vašu privatnost, tako da se možete potpuno opustiti i uživati u kupovini. Naš cilj je da vam pružimo bezbrižno iskustvo kupovine, gde će svaki detalj biti posvećen vašim potrebama i željama.

Neka svaki dan bude prilika za proslavu vaše ženstvenosti. Osvežite svoju kolekciju intimnog veša našim belim **tangama** i otkrijte zašto su one izbor broj jedan za sve koji tragaju za savršenim spojem kvaliteta, stila i udobnosti. Ne čekajte više – pronadjite svoj savršeni par već danas i uživajte u neponovljivim trenucima koje će vam doneti. Pokažite svetu svoj pravi sjaj i dopustite sebi da zasijate u punom svetlu uz naše elegantne i sofisticirane **tange**. Transformišite svoj stil i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Bele tange S-L veličine SLC0235620
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340714537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------